
	

C
entrální vysavače SMART nejsou na 
našem trhu žádným nováčkem,  prá-
vě naopak - jejich zásluhou již val-

ná většina těch co stavěli či stavějí nový dům 
nebo rekonstruují byt, ví, co to centrální vy-
savač je a jaké jsou jeho nepopiratelné výho-
dy. Může se zdát, že na principu centrálního 
vysávání již nelze nic moc vylepšovat, opak je 
však pravdou. Tato technologie přímo vybízí 
ke zlepšování a to hned v několika oblastech. 
A právě vysavače SMART jsou díky neustá-
lému zdokonalování na špici tohoto vývoje. 
Důkazem je nová řada vysávacích agregátů 
SMART Triumph, která tvoří světovou špičku 
v aplikaci nejnovějších technických postupů. 
Důvodů, proč si zákazníci tak oblíbili cen-
trální vysavač je víc. Tím nejdůležitějším vět-
šinou bývá skutečnost, že centrální vysavač 
je spásou pro nemocné, trpící alergickými 
potížemi. Díky stoprocentní účinnosti při vy-
sávání prachových částic, je pro alergiky ži-
vot v takovém prostoru mnohem příjemnější, 
což dokázalo již několik nezávislých studií. 
Vysavače SMART Triumph se mohou poch-
lubit speciálními filtračními látkami, ale pře-
devším unikátní technologiií cyklonové sepa-
race, která umožňuje zachytávat i ty nejmenší 
prachové částice v tělese agregátu.
Další výhodou centrálních vysavačů oproti 
jejich běžným protějškům je jejich neporov-
natelně vyšší sací výkon. Centrální jednotky 
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se svými turbínami zvládají mnohem vyš-
ší hodnoty a dokážou tak i díky speciálním 
kartáčům odstranit z  povrchu koberce nebo 
pevné podlahy i mnohem odolnější druhy ne-
čistot než běžné vysavače. A to vše navíc bez 
zvýšení spotřeby el. energie.

Tím upozorňujeme na další výhodu agregátů 
SMART – hospodárnost. Málokterý spotřebič 
se dokáže pochlubit tak příznivým poměrem 
cena/výkon jako právě SMART - Triumph. 
V tomto ohledu nemá žádný běžný vysavač šan-
ci se k tak příznivým hodnotám ani přiblížit.

Výrobce se zaměřil také na další specifickou 
kladnou stránku agregátů SMART – Triumph 
a tou je životnost vysávací turbíny. Díky odol-
nějším materiálům a vylepšené technologii 
dochází u těchto modelů k prodloužení život-
nosti celého systému, čímž se výrazně ome-
zuje nutnost servisních úkonů během celé ži-
votnosti sacího agregátu.
Postupující globalizace zasáhla i do tak spe-
cifického oboru jako je produkce centrálních 
vysavačů. Žádná ze společností, které se tou-
to činností zabývají, nezůstala pozadu a nut-
no dodat že právě společnost SMART si roz-
hodně nemohla vybrat lepšího partnera pro 
podnikání v 21. Století. než společnost Elek-
trolux group. Značka Elektrolux je již sto let 
synonymem kvality a spolehlivosti pro zákaz-
níky celého světa a příslušnost k této skupině 
jen dokazuje, že centrální vysavače SMART 
patří do dobré společnosti. 
Tento letmý výčet zdokonalení, která se týka-
jí nových agregátů SMART – Triumph jen do-
kazuje, jaký význam má a bude mít produkce 
centrálních vysavačů v budoucnu. Už dávno ne-
platí, že centrální vysavač se instaluje pouze 
do nových nebo rekonstruovaných domů. Vý-
voj jde kupředu a vysávací jednotky se dále vy-
lepšují, zmenšují a sféra jejich použití rozšiřuje. 
Ke slovu přicházejí nové technologie separace 
nečistot, nové motory i bohatší příslušenství. 
Agregáty SMART rozhodně nezůst ávají poza-
du a typ SMART – Triumph je toho důkazem.
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